
KODY GNIAZD

JEŻELI WPISAĆ
w miejscowości nie stwierdzono żadnego gniazda bociana 0
w miejscowości istnieje gniazdo, ale nie wiadomo czy było zajęte HX
gniazdo na pewno nie było zajęte HO
gniazdo było odwiedzane przez jednego bociana przez okres od tygodnia do 
miesiąca HB1

gniazdo było odwiedzane przez dwa bociany od tygodnia do miesiąca HB2
gniazdo było odwiedzane od tygodnia do miesiąca, ale nie wiadomo, przez ile 
ptaków HBX

gniazdo było zajęte przez jednego bociana, dłużej niż miesiąc HE

stwierdzono obecność młodych zdolnych do wylotu HPm oraz liczbę młodych (HPm1, 
HPm2, ...)

stwierdzono obecność młodych zdolnych do wylotu, ale nie można ustalić ich 
liczby HPmx

bociany miały młode, lecz wszystkie młode zginęły (np. z głodu) HPo(m)
w gnieździe były jaja, lecz z żadnego nie wykluły się młode (np. gniazdo z jajami 
spadło) HPo(g)

gniazdo było zajęte przez parę ponad miesiąc, ale w ogóle nie zostały złożone jaja HPo(o)
gniazdo było zajęte przez parę ponad miesiąc, ale nie można ustalić czy były 
złożone jaja, lub czy wykluły się młode HPo(x)

gniazdo było zajęte przez parę, ale nie można zdobyć pewnych informacji o 
efekcie lęgu HPx


